

09/01/2024

## Χαλκίδος Χρυσόστομος: Να εκμεταλλευόμαστε κάθε ευκαιρία αγαθοεργίας

[Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος](#)



**Την Δευτέρα 8 Ιανουαρίου 2024 το απόγευμα, τα Φιλόπτωχα Ταμεία των Ενοριών Αγίου Δημητρίου, Αγίας Παρασκευής, Αγίου Νικολάου, Αγίου Ιωάννου, Ευαγγελιστρίας, Αγίων Ταξιαρχών, Αγίου Νεκταρίου και Αγίου Σπυρίδωνος Χαλκίδος, Κοιμήσεως της Θεοτόκου Βασιλικού, διοργάνωσαν, για εικοστή πρώτη συνεχόμενη χρονιά, Κοπή Αγιοβασιλιάτικης Πίτας για την είσοδο στο νέο έτος.**

Η εκδήλωση έλαβε χώρα στη μεγάλη αίθουσα του Ξενοδοχείου LUCY στη Χαλκίδα, όπου προσήλθαν για να ενισχύσουν και με αυτό, τον έμμεσο τρόπο, το φιλανθρωπικό έργο των Ενοριακών Φιλοπτώχων Ταμείων της Ιεράς Μητροπόλεως.

Κατά τη διάρκεια της Εκδηλώσεως και μετά την ευλογία της Βασιλόπιτας από τον Θεοφιλέστατο **Επίσκοπο Σκοπέλου κ. Νικόδημο**, ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης, **Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος**, αρχικά, ευχήθηκε πατρικά σε όλους τους παρισταμένους με την ευκαιρία των προλαβουσών εορτών του Αγίου Δωδεκαημέρου, κατά τις οποίες ο Κύριός μας Ιησούς Χριστός πτωχεύει, πλούσιος ων, υπέρ της σωτηρίας μας και μας ελεεί με την άκρα συγκατάβασή Του. Ευχήθηκε επίσης σε όλους για το νέο έτος και συμβούλεψε **να εκμεταλλευόμαστε κάθε ευκαιρία αγαθοεργίας**, αφού τα έργα ελεημοσύνης, στην παρούσα ζωή, είναι και οι μοναδικές αποσκευές που μπορούμε να έχουμε μαζί μας στην αιώνια. Κατόπιν έκανε τον Οικονομικό Απολογισμό των συμμετεχόντων Ενοριακών Φιλοπτώχων Ταμείων και του Γενικού Φιλοπτώχου Ταμείου, ενώ ευχαρίστησε και όλους εκείνους, οι οποίοι παντοιοτρόπως συμπάριστανται σε αυτό, ιδιαιτέρως στην σημερινή δύσκολη εποχή: τους Κληρικούς της Ιεράς Μητροπόλεως, τα μέλη των Συμβουλίων τόσο του Γενικού, όσο και των Ενοριακών Φιλοπτώχων Ταμείων, τους Εθελοντές και Εθελόντριες, οι οποίοι βοηθούν στα Ιδρύματα και τα Ενοριακά Συσσίτια - Σπίτια Γαλήνης, τους συνδρομητές, επώνυμους και ανώνυμους, τακτικούς και εκτάκτους, των φιλανθρωπικών δραστηριοτήτων, καθώς και όσους μόχθησαν για να λάβει χώρα η Εκδήλωση.

Το ψυχαγωγικό μέρος της Εκδήλωσης τελούσε υπό τη διεύθυνση του Αρχιμουσικού της Φιλαρμονικής του Δήμου Χαλκιδέων κ. Πέτρου Πρόκου και των συνεργατών του, οι οποίοι ιδιαιτέρως ευχαρίστησαν με την ποιοτική έκφραση της μουσικής τους, όλους τους παρισταμένους.



